

## **НАН-2 з біфідобак. з 6-ти міс. 800г**

**Склад:** Знежирене молоко, мальтодекстрин, лактоза, рослинні олії (пальмовий олеїн, низькоерукова рапсова олія, соняшникова олія, олія з *Mortierella alpina*), сироватковий білок, соєвий лецитин, цитрат кальцію, фосфат кальцію, цитрат натрію, цитрат магнію, риб'ячий жир, хлорид калію, вітаміни, сульфат заліза, культура біфідобактерій (не менш як 10<sup>6</sup> КУО/г), сульфат цинку, культура лактобацил (не менш як 10<sup>6</sup> КУО/г), сульфат міді, йодид калію, селенат натрію.

Виготовлено з використанням сухої молочної сироватки.

**Форма випуску:** жестяна банка 800 г

**Виробник:** Нестле Швейцарія

**Торгова марка:** NAN

**Показання до застосування:** для здорових дітей

**Спосіб застосування:** Перш ніж приступити до приготування дитячої суміші, вимийте руки. Ретельно вимийте пляшечку, соску і кришку, щоб на них не залишилося слідів молока.

Прокип'ятіть їх протягом 5 хвилин. Накрийте до використання.

Прокип'ятіть питну воду протягом 5 хвилин і потім остудіть до 37 ° С.

Керуючись таблицею годування, налейте в прокип'ячену пляшку точно відведені кількість теплої води.

Використовуйте тільки мірну ложку, що знаходиться в банку, заповнену без гірки.

Керуючись таблицею годування, додайте точну кількість мірних ложок порошку відповідно до віку дитини.

Після використання покладіть мірну ложку на виступ в банку, як показано в інструкції.

Збовтайте пляшечку до повного розчинення порошку

Після приготування суміші банку з порошком слід щільно закрити і зберігати в сухому прохолодному місці.

**Особливості застосування:** Категорично забороняється використання некип'яченої, неочищеної і не питної води, так як це може завдати шкоди здоров'ю дитини.

Заборонено використовувати воду з колодязів і каптажних джерел для приготування дитячого харчування.

Готувати суміш необхідно безпосередньо перед вживанням. Ніколи не використовуйте під час наступного годування залишки готового продукту.

Недотримання цієї рекомендації з приготування суміші може завдати шкоди здоров'ю дитини.

Завжди перевіряйте температуру суміші перед вживанням.

**Термін придатності:** 18 місяців.

**Умови зберігання:** До і після розтину продукт зберігати при температурі не вище 25 ° С і відносній вологості повітря не більше 75%. Вміст банки повинно бути використано протягом 3-х тижнів після розтину, не рекомендується зберігати в холодильнику